幸运红五月!安徽体彩开启大奖丰收模式

继5月2日晚,安庆合买团揽获大乐诱一等奖2445 万、六安喜中排列五一等奖1800万后,安徽购彩者仅仅 在相隔2天之后,接连中得多个大奖,5月4日晚,大乐透 第20032期开奖,芜湖市揽获1注大奖,奖金合计603万 元,这也是五一假期安徽彩友再度中得第2注头奖。值 得一提的是,当晚我省彩友连续开启大奖"1+1"模式,黄 山市中得排列五玩法一等奖10注,奖金合计100万元。

口汪峰 记者 江锐

安庆彩民收获大乐透2445万元

5月2日晚,大乐透第20031期开奖,开奖号码为"01、 02、05、15、21+04、05", 当期全国共中出7注一等奖, 其中 4注追加一等奖平分2000万元的派奖奖金, 当期我省安庆 市太湖县15706门店揽获1注追加大奖,也让安徽彩友首 尝9.9亿派奖"甜头",奖金合计2445万元。

当晚开奖后,记者第一时间与该网点取得联系。体彩 15706门店位于安庆太湖县法华路48号,据门店销售员吴世 启介绍,这张彩票是由他提供的参考号码,出票时间也特地选 择了当日下午5点18分,为的就是要讨个好彩头。吴先生还

告诉记者,该店始终有一群购彩者喜欢凑在一起,大家很 是心齐,在相互的鼓舞和坚持下,合作了很长时间,算是坚 持终有收获吧。本次门店自发组织的合买不仅揽获一等奖 1注,还中得6注二等奖、3注三等奖,奖金合计2445万元。

六安彩民喜中排列五1800万元

5月2日晚,体彩排列五第20073期开奖号码为"6、6、 9、1、2",全国开出一等奖257注,位于六安市舒城县城关 镇龙舒路一号的23903门店喜揽一等奖180注,中奖合计 1800万元。记者向业主徐家群了解到,这张千万大奖彩票 出自于一位资深购彩者之手,这位购彩者习惯于倍投的投 注方式。徐家群笑谈,由于在大乐透9.9亿派送期间,3元 最高可中3600万,所以这张1800万大奖票可能沾到了体 彩大乐透派奖活动带来的好运。

芜湖彩民揽获大乐透603万元

5月4日晚,大乐透第20032期开奖,开奖号码为"02、 03、09、16、32+03、04", 当期全国井喷19注一等奖, 我省 芜湖市04072门店揽获1注大奖,奖金合计603万元,这也 是五一假期安徽彩友再度中得的第2注头奖。

当晚开奖后,记者第一时间与该网点取得联系。体彩 04072 门店位于芜湖市鸠江区银湖北路莲塘小区,据销售 员李梦茹介绍,该店大奖彩票是她在当天下午售出的,是 由三位购彩者联合购买,中奖票是一张"10+3"复式票,票 面金额为1512元,这张彩票不仅揽获一等奖1注,还中得 二等奖2注、四等奖25注及若干小奖,奖金合计603万 元。对于这三位幸运儿的中奖际遇,一股美中不足的念想 立即在眼前飘过,因为没有追加与近700万元追加奖和派 送奖无缘,甚为可惜!

黄山彩民收获排列五100万元

5月4日晚,体彩排列五第20075期开奖号码为"5、8、 5、5、0",全国开出一等奖23注,位于黄山市屯溪区徽州大 剧院广场的16003门店收获一等奖10注,奖金合计100万 元。记者向业主詹军了解到,这张中奖彩票出自于一位中 年男性购彩者之手,这位彩友对排列五玩法颇为钟爱。当 问起这位彩友的选号技巧时,詹军笑谈,"那可得在兑奖时 好好采访一下啦,他还没把绝招教给我。"

安徽籍小将陶强龙本赛季征战中乙?

最近一段时间中超联赛最热议的话题 就是降薪,此后有消息称,中国足协正在考 虑国青征战2020赛季中乙联赛,但具体细 则还未出台。而根据媒体人士最新爆料, 2001年龄段国青队有望借壳河北精英征战 中乙。而原来河北精英的一线队球员,将集 体去踢中冠。作为国青队绝对核心球员, 本赛季转会中超大连人队的安徽籍小将陶 强龙,会不会随国青队征战中乙联赛呢?

口 记者 江锐

这支国青队肩负奥运重任

据了解,这支国青队将以2001年1月 1日以后出生的球员为主体,去年这支队 伍参加了亚青赛预赛,2胜1负因为净胜 球劣势无缘亚青赛决赛阶段比赛。

此外,这支国青队将由成耀东继续 挂帅,主场定在上海金山体育中心,而 球队的训练基地则是上海青浦区的 东方绿舟。但作为2024年巴黎奥 运会的适龄球员,这支球队还将继 续备战未来的U23亚洲杯暨奥预 赛,但通过亚青赛预赛证明,这 支球队的实力明显还有些欠缺, 因此中国足协决定以其为主体 组队出战中乙联赛,通过实战锻 炼,积累比赛经验。

其实,该年龄段的这些球员 基本上在中超甚至中甲都打不 上比赛,在上届国奥队冲击奥运 会失败之后,下一届奥运会这批 2001年龄段的球员将肩负重 任。不过实力上这支球队更差, 让这些球员集体提前接触职业联 赛或许对他们有帮助,没有必要 借壳。但在最近两个赛季国家队、 国奥队打联赛都被提到过都 被否决,这一次国青打 中乙很接近达成

陶强龙是否出战还未确定

现在最担心的就是中超球队大连人了,2001年龄段的球 员当中安徽籍小将陶强龙是最强的,他具备着中超半主力的实 力。以去年参加亚青赛预赛的国青为例,队中只有陶强龙一人 在中超有过出场经历,并且有过进球,如果国青参加中乙,陶强 龙应该在哪里效力?陶强龙是这届国青队的核心球员,想要让 国青队整体具备战斗力他必不可少,大连人本赛季花费了大价 钱引进他就是希望能够把他当成重点培养的对象,主教练贝尼

特斯对他也是十分看好。对此,一位青训权威人士



NBA球队将为 球迷提供球票退款方面建议

星报讯(宗合) 北京时间5月5日,消息灵通人士 透露,因为常规赛暂停,NBA将向球迷提供球票退款 和信贷政策方面的建议。

本周早些时候,NBA官方就重启本赛季的可能性 发表了一份声明。"联盟办公室有责任探索重启本赛季 比赛的所有选项,我们对于球迷、球队、球员、合作伙伴 以及所有热爱篮球的人都负有这份责任。"该声明表 示,"虽然我们的首要目标仍是保证所有人的健康和平 安,不过我们在持续评估完成本赛季比赛的所有选 项。与此同时,我们非常关注新冠病毒对2020-21赛 季的潜在影响。"

消息源称,联盟和各队总裁于本周召开了一次电 话会议,所有人表明态度——现在所做的一切都是为 了重返赛场。

实际上,联盟已开始探索重启赛季的举办地。现 阶段,主要是拉斯维加斯和奥兰多的迪士尼乐园。

另一方面,联盟表态,对于所在州和城市政府已经 解除在家隔离政策的球队,他们可以于当地时间5月8 日开放训练馆,但同一时间不得有多于4名球员和1名 球队职员在训练馆训练。

自3月中旬爵士队中锋鲁迪-戈贝尔确诊感染新 型冠状病毒后,NBA暂停本赛季所有比赛。截至目 前,新冠病毒仍在美国肆虐,受感染人数已超过100 万,所以NBA何时重启没有具体时间表。

抗疫主题作品《到那时》上线

星报讯(高倩)"我们都渴望被疫情打乱的生活和 工作可以尽快恢复正常。"到了能够摘下口罩的那一 天,我们会做些什么?是再无间隙地彼此相拥,还是趁 着春光尽兴同游?像所有人一样,这段时间里,青年舞 蹈家黎星总会如此畅想。随着疫情防控的逐渐好转, 日前,由黎星编舞并主演的独舞《到那时》正式上线了。

《到那时》是国家大剧院出品的抗击疫情主题的第 十部作品,也是第一支将多媒体影像与舞蹈进行结合 的抗击疫情文艺作品。黎星在大剧院原创民族舞剧 《天路》中饰演男主角卢天。《到那时》共分为"空城""逆 行""守夜""拥抱"四个篇章,由一个人的视角展开,见 证疫情发生以来武汉经历的故事。

《到那时》的音乐也让不少观众备受触动,它的编 曲和钢琴演奏由岳鹏完成,国家大剧院管弦乐团首席 李喆担任小提琴独奏。短短几分钟的音乐,《洪湖水浪 打浪》的旋律交织出现,格外轻柔动人。"这首歌可以说是 湖北的代表,那里的人们从小听到大,耳熟能详。"黎星解 释,融入这段音乐,的确有特别的考虑在其中,"当看到这 部作品时,希望他们的心里可以照进一束阳光。"